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J E G Y Z Ő K Ö N Y V  
 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 

2017. május 19-én 11.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános üléséről 

 

 

Az ülés helye:  Nagydorog Nagyközség Önkormányzat tanácskozóterme  

7044 Nagydorog, Kossuth L.u. 81. 

 

 

Jelen vannak: Kovács György polgármester, 

Balog Attila alpolgármester, 

Feke Lajos, 

Hosnyánszki Jánosné 

Kovács Márk képviselők 

 

 

Tanácskozási joggal jelen van:  dr. Orova Dániel aljegyző 

 

Kovács György polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket.  

A képviselő-testület ülését megnyitja, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert a  

megválasztott 7 fő képviselőből, 5 fő jelen van. Hosnyánszki Jánosné és Miczki Márton  

képviselők  távolmaradásukat előzetesen bejelentették. 

Kéri, hogy a meghívóban kiküldött napirendi pontot fogadja el a képviselő-testület. 

 

A képviselő-testület a polgármester napirendi javaslatát egyhangúlag, 5 igen szavazattal,  

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja. 

 

 

NAPIRENDI JAVASLAT 

 
1./ Szándéknyilatkozat Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Kaposmenti 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozása 

tárgyában. ( Írásos előterjesztés ) 

 Előadó: Kovács György polgármester 

 

 
 

N A P I R E N D  T Á R G Y A L Á S A :  

 

 

1./ Szándéknyilatkozat Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Kaposmenti 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozása 

tárgyában.  

 Előadó: Kovács György polgármester 

 Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 

Kovács György polgármester: 2016. április 1. napjától a hulladékgazdálkodási 

közszolgáltatás addigi finanszírozási rendszere alapjaiban átalakult. A közszolgáltatás 
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országos és regionális koordinációs feladatainak ellátásával az illetékes minisztérium az 

NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt.-t bízta meg. 

A NHKV Zrt. az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv céljaival 

összhangban a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási rendszerek földrajzi széttagoltságának 

csökkentését, a kisebb területek ellátó közszolgáltatók és közszolgáltatási rendszerek nagyobb 

regionális rendszerekbe történő integrációját szorgalmazza. 

Az integrációs folyamatok előmozdítását célzó intézkedésként az NHKV Zrt. a Paksi 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. közszolgáltatói megfelelőségi véleményét 2017. április 

5. napján azonnali hatállyal visszavonta. A Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási 

Önkormányzati Társulás jogszabályi kötelezettségére tekintettel a Paksi 

Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződését 

2017. május 5. napjával 6 hónapos felmondási idővel felmondta, aminek következtében új 

közszolgáltató kiválasztása válik szükségessé. A hét településből hat már meghozta a 

döntését. A tegnapi napon került sor Budapesten az NHKV Zrt- nél egyeztető megbeszélésre 

a csatlakozási szándék vonatkozásában. Ők a Vertikál felé irányulnának. Tájékoztatja továbbá 

a Képviselő-testületet, hogy a Paksi Hulladékgazdálkodási Kft. a Hulladékgazdálkodási 

Társulásnak tartozik 80 millió forinttal hivatkozva arra, hogy az NHKV Zrt-től nem kaptak 

annyi összeget, hogy működésük biztosítva legyen. Ebből eredően kérték, hogy az 

amortizációs költségeket ne kelljen befizetni a társulásnak csak azt követően, ha megkapják a 

Zrt-től ezt a pénzt. 

Tegnap azonosultunk azzal a ténnyel, hogy a Paksi Hulladékgazdálkodási Kft. nem fog ennyi 

pénzt kapni, csak kb. 28 millió forintot. Ennek a miértjét nem sikerült tisztázni, mivel a 

vezérigazgató úr egy idő után felállt hivatkozva arra, hogy egy fontos ülésen kell részt vennie, 

de rövid időn belül visszajön. Ez nem történt meg. 

Süli miniszter úr is részt vett az egyeztető tárgyaláson és Ő arról tájékoztatta a megjelenteket, 

hogy a Szita úrral megtárgyalták, hogy beolvadásos alapon lépnénk be a Kaposvári 

Hulladékgazdálkodási Kft-be és ugyanúgy a vagyonunkat vinnénk tovább. 

Budapesten viszont úgy tudták, hogy a Paksi Hulladékgazdálkodási Kft. alvállalkozóként fog 

működni, de erről ezidáig szó sem volt.  

Köztudott, hogy fél évvel előtte be kell jelenteni, ha szolgáltatót akarunk váltani ezért 

szükséges most a döntés meghozatala. Kaposvár részéről az előzetes információk alapján  

mindenkit átvesznek, akik Pakson dolgoznak, tehát ugyanazok az emberek végzik a szállítást 

ugyanazokkal a járművekkel. Első körben mind az öt település, akik ott voltunk Kaposvár felé 

orientálódnánk, mivel velük már volt korábbról kapcsolatunk. Pl. Nagydorog esetében a 

rekultivációs projekt is. Az biztos, hogy még lesz egy két tárgyalás a pénzek kifizetésével 

vagy ki nem fizetésével kapcsolatban, de ez nem befolyásolja azt, hogy valahova 

csatlakoznunk kell. 

 

Balog Attila alpolgármester: A szolgáltató váltás a lakossággal szemben jelentene-e 

változást? Gondol a szolgáltatási díjra, illetve hogy a PHG által elfogadott különböző méretű 

edények továbbra is megfelelnek-e. 

 

Kovács György polgármester: Minden maradna az eredeti állapotban. 

 

Balog Attila alpolgármester: A lakosság részéről felmerülő probléma esetén Kaposvárral 

kell felvenni a kapcsolatot, tehát ez esetben Kaposvárra kell utazni? 

 

Kovács György polgármester: Egyelőre erre nem tud konkrét választ adni. Amennyiben 

befogadja Kaposvár a társulást, akkor abban az esetben ezek a kérdések is tisztázódni fognak.  

 

Balog Attila alpolgármester: Az árak mindenhol egységesek? 
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Kovács György polgármester: Igen, az árak központilag kerülnek meghatározásra. 

 

Feke Lajos képviselő: Az elmaradt számlákkal kapcsolatban történt valami? 

 

Kovács György polgármester: Nem, addig nem jutottunk el. Elképzelhető, hogy lesz megint 

fél év mire kiküldésre kerülnek a számlák. Sajnos ebbe nem tudunk beleszólni. Kéri a 

lakosságot, hogy a számlák vonatkozásában több hónapos számlázásra számítsanak. 

 

Kovács Márk képviselő: A 80 milliós tartozás fenn áll, bárhova lépünk be? 

 

Kovács György polgármester: Ha valaki ezt bevállalná abban az esetben mi is 

megnyugodnánk. Véleménye szerint Kaposvár sem fogja, tehát tisztázni kell, hogy ki ebben a 

hibás. Erre vonatkozóan egy bizottság felállítását fogja javasolni. Ha dr. Sárosi József 

ügyvezető úr tudja igazolni, hogy ő a jogszabályban foglaltaknak megfelelően mindent 

továbbított az NHKV Zrt. felé, akkor viszont javasolni fogják a Paksi Hulladékgazdálkodási 

Kft-nek, hogy abban az esetben ők indítsanak eljárást a Zrt-vel szemben. 

 

Kovács Márk képviselő: Amennyiben a Paksi Hulladékgazdálkodási Kft. a hibás és nem 

kerül átadásra a fennmaradó összeg, abban az esetben a településeknek kell ezt befizetni. 

 

Kovács György polgármester: Igen, mivel mi vagyunk a tulajdonosok. Ő úgy gondolja, 

hogy a településekre eső összeg mindenkinek nagy érvágást jelentene. Egyelőre 28 millió 

forintot hajlandóak kifizetni a 80 millió forinttal szemben. Süli János miniszter úr is részt vett 

az egyeztető tárgyaláson, Ő maga is hallotta a felmerülő problémát. Tény, hogy tisztázni kell 

ezt a kérdést. 

Megkérdezi, hogy a napirendi ponttal kapcsolatban van e még valakinek kérdése, 

hozzászólása, véleménye? Megállapítja, hogy több kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot elfogadni 

szíveskedjenek! 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül a következő 

határozatot hozza: 

  

35/2017. (V.19.) önkormányzati határozat 

Szándéknyilatkozat Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Kaposmenti 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz történő csatlakozása tárgyában 

 

Nagydorog Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja a Paks és 

Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának olyan 

módon történő módosítását, hogy annak értelmében a Társulás közszolgáltató kiválasztásával 

kapcsolatos feladatai és jogkörei megszűnnek, és a Társulás feladata a jövőben a Paks és 

Térsége Hulladékgazdálkodási Rendszer mint megvalósult projekt fenntartására korlátozódik. 

Továbbá úgy dönt, hogy Nagydorog Nagyközség Önkormányzata a Kaposmenti 

Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz kíván csatlakozni, mert a jövőben az 

önkormányzat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással kapcsolatos kötelezettségeit a 

Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás útján kívánja biztosítani. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:  Kovács György polgármester 

 



 6 

Mivel több hozzászólás, kérdés nem hangzott el, a polgármester a képviselő-testületi ülést 

11.15 órakor bezárta. 

 

 

Kmf 

 

 

 

  Kovács György     dr. Orova Dániel  

   polgármester                         aljegyző 


